



**В 2023 году в жизни сотрудников следственного управления произошли яркие события, благодаря которым год, несомненно, запомнится им самим, их близким и коллегам.**



Среди 69 молодых следователей со всех уголков страны, вышедших в финал ведомственного конкурса профессионального мастерства «Призвание - следователь – 2023», старший следователь следственного отдела по городу Вологда Руслан Сорокин занял достойное ТРЕТЬЕ место. «Я считаю, что формированию стрессоустойчивости и выдержки в работе следователя способствуют занятия спортом. Мой любимый вид спорта – баскетбол, занимаюсь им со школьных лет. Всегда стараюсь выкроить свободное от службы время, чтобы сходить на площадку, поиграть с друзьями, – говорит Руслан. – Я считаю, что принятие в работе верного процессуального решения можно сравнить с точным броском в кольцо».

Старший следователь Кирилловского межрайонного следственного Полина Горячева вышла в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

финал Всероссийского ведомственного конкурса художественной самодеятельности «Нам нужна одна Победа!», исполнив песню «Вечный огонь» (музыка Р. Хозак, слова Е. Агранович), и, заняв ВТОРОЕ место в номинации «Вокал», возрастной категории 16+. «Каждую песню, которую я исполняю, я проживаю. Стараюсь передать чувства и эмоции, которые я испытываю при исполнении песни, зрителю. Это очень важно для меня. Я очень рада, что есть возможность реализовать свое увлечение в своей профессиональной деятельности» - поделилась П.А. Горячева.

Руководитель следственного отдела по городу Череповец Иван Волков вышел в финал ведомственного конкурса «Наставник года Следственного комитета Российской Федерации – 2023». «Воспитание и становление молодых следователей - это вклад в будущее, как Следственного комитета, так и всей правоохранительной системы государства, обеспечение уверенности граждан в нашем общем спокойном и безопасном будущем, поэтому я, как руководитель территориального следственного органа, не остаюсь в стороне и стараюсь преумножить знания, делюсь своим опытом с молодыми кадрами» - отметил И.А. Волков.

Коллеги еще раз поздравляют участников данных состязаний, прошедших в условиях сильной конкуренции, с достойными результатами. Пусть их пример вдохновляет каждого на то, чтобы стать лучше и достичь большего! В новом 2024 году руководитель следственного управления Геннадий Юрьевич Яшин желает не менее интересных, успешных и плодотворных событий. Пусть Новый год принесет всем только позитивные эмоции, успехи и хорошее настроение!

31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1849793>